
Перелік документів: 

 

- заява про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам; 

- паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу 

та підтверджує громадянство України, або документ, що посвідчує особу та 

підтверджує її спеціальний статус (з пред’явленням оригіналу); 

- свідоцтво про народження дитини (з пред’явленням оригіналу); 

- довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи                                      

(з пред’явленням оригіналу); 

- номер поточного рахунка із спеціальним режимом використання для 

зарахування допомоги “єПідтримка” або номер банківського рахунка (за 

стандартом IBAN) заявника для виплати допомоги. 

- документ, що підтверджує статус особи з інвалідністю (з пред’явленням 

оригіналу). 

 

Неповнолітня дитина має право самостійно звернутися за призначенням 

допомоги. 

Заяву про виплату допомоги малолітній дитині, яка прибула без 

супроводу законного представника, може подавати від її імені до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних у м. 

Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах                        

(у разі їх утворення) рад, уповноваженої особи виконавчого органу сільської, 

селищної, міської ради або центру надання адміністративних послуг: 

особа, яка перебуває у сімейних, родинних відносинах (у тому числі 

хрещені батьки), за наявності документа, що підтверджує сімейні, родинні 

зв’язки особи з дитиною, виданого службою у справах дітей за місцем 

звернення; 

особа, яку батьки або інші законні представники уповноважили 

супроводжувати дитину, що підтверджується письмовою заявою одного із 

законних представників, завіреною органом опіки та піклування; 

особа, до сім’ї якої тимчасово влаштовано дитину, яка залишилися без 

батьківського піклування (за наявності копії наказу служби у справах дітей про 

тимчасове влаштування). 

Заяву про виплату допомоги особі, яка визнана судом недієздатною, 

може подавати її законний представник (для недієздатних осіб, яким 

призначено опікуна), уповноважена особа органу опіки та піклування (для 

недієздатних осіб, яким опікуна не призначено або втрачено з ним зв’язок під 

час дії надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях) 

до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, 

районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних 

у містах (у разі їх утворення) рад, уповноваженої особи виконавчого органу 

сільської, селищної, міської ради або центру надання адміністративних 

послуг. 


